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MILADA CHUDLAŘSKÁ SE VĚNUJE  
MODERNÍ GYMNASTICE I VE SVÝCH 90 LETECH 

Začínala za první republiky v Sokole, vystupovala na sokolských sletech i spartakiádách, stála u zrodu 
moderní gymnastiky, přes 60 let se věnuje trenérské činnosti, jejíma rukama prošlo na tisícovku děvčat, 
oslavila 90 let a stále je aktivní, trénuje a dokonce ještě řídí osobní automobil. 

Již tento stručný výčet ze života Milady Chudlařské je úctyhodný a nelze jinak, než upřímně pogratulovat. Milada 
Chudlařská zasvětila svůj život sportu a zejména moderní gymnastice. S tou začínala v Karlových Varech, kde 
stála u zrodu tohoto krásného sportu v Československu. Tehdy se nazýval ještě „uměleckou gymnastikou“. Po 
přestěhování do Plzně založila oddíl moderní gymnastiky v TJ ČSAD Plzeň, který i v současné době stále vede a 
kde učí malé dívky i vychovává své nástupkyně pro trenérskou práci. 

Za dlouholetou obětavou práci ve sportu obdržela řadu ocenění. Tím prozatím posledním je ocenění Českým 
olympijským výborem pro nejlepší trenérky a cvičitelky za rok 2013. 

Západočeská oblastní komise Českého svazu moderní gymnastiky k životnímu jubileu Milady Chudlařské 
uspořádala slavnostní setkání, na kterém gratulanti vzdali hold jí i jejímu životnímu dílu. Milada Chudlařská 
obdržela i jeden originální dar – brožuru věnovanou její osobnosti. V přátelské atmosféře pak zavzpomínala na 
své životní a sportovní zážitky, ale největší zájem měla o současnost moderní gymnastiky i aktuální dění v tomto 
sportu v Karlových Varech, kde s ním začínala. 

Oslava životního jubilea nám připomíná, že takový životní příběh, jako je ten Miladin, může být inspirací pro 
současné i další generace, které se věnují a budou věnovat nejen tomuto krásnému sportu. 

 

Jiří Herian,  
předseda Západočeské oblastní komise moderní gymnastiky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Západočeská oblast Českého svazu moderní gymnastiky sdružuje 11 oddílů z Karlovarského kraje a Plzeňského kraje, 
které mají dohromady přes 460 registrovaných členů. Moderní gymnastika je ryze ženský olympijský sport, který kombinuje 
prvky baletu, gymnastiky, divadelního tance a akrobacie, a to jak s náčiním, tak bez něj. Náčiním je švihadlo, obruč, míč, kužele 
a stuha. Moderní gymnastika oslovuje malá začínající děvčata pohybovou elegancí, tanečními a baletními prvky, manipulacemi 
s náčiním a v neposlední řadě krásnými zdobenými závodními dresy. Dovednosti moderních gymnastek a jejich mnohdy až 
neuvěřitelné výkony pak nadchnou i všechny diváky. Gymnastky začínají trénovat obvykle od velmi mladého věku a sportovního 
vrcholu často dosahují již před dvacátým rokem věku. 


